

《农业保险条例》明年3月起实施

本报讯 据中国政府网16日消息,国务院日前公布了《农业保险条例》,将对符合规定的农业保险给予保险费补贴,对农业保险经营依法给予税收优惠,鼓励金融机构加大对投保农业保险的农民和农业生产经营组织的信贷支持力度。该条例将自2013年3月1日起施行。

国务院法制办、中国证监会负责人就《农业保险条例》有关问题答记者问时指出,发展农业保险,充分发

挥保险机制的作用,分散和转移农业风险,对于提高农业抗风险能力,稳定农业生产,保护农民利益,具有重要意义。多年来,中央和地方财政大力支持发展农业保险。2007年至2011年,中央财政累计给予农业保险费补贴达264亿元。各级财政对主要农作物的保险费补贴合计占应收保险费的比例达80%。

为使国家对农业保险的支持措施规范化、制度化,条例规定,将支持发展多种

形式的农业保险,健全政策性农业保险制度;对符合规定的农业保险由财政部门给予保险费补贴,并建立财政支持的农业保险大灾风险分散机制;鼓励地方政府采取由地方财政给予保险费补贴、建立地方财政支持的农业保险大灾风险分散机制等措施;对农业保险经营依法给予税收优惠,鼓励金融机构加大对投保农业保险的农民和农业生产经营组织的信贷支持力度。

针对农业保险合同和农业保险业务经营规则,条例规定,农业保险合同当事人在合同有效期内,不得因保险标的危险程度发生变化而增加保险费或者解除保险合同;保险机构接到发生保险事故的通知后,应当及时进行现场查勘,会同被保险人核定保险标的受损情况,并在与被保险人达成赔偿协议后10日内,将应赔偿的保险金支付给被保险人,且保险机构应当按照合同约定,根据保险标的

损失程度足额支付应赔偿的保险金;此外,规定还在定损、确定保险费率、拟定保险条款等方面,作出了公开、公平、公正的要求。

为了防范农业保险经营风险,条例特别指出,为切实保证财政给予的保险费补贴依法使用,禁止以虚构或者虚增保险标的、虚假理赔、虚列费用等任何方式骗取财政给予的保险费补贴,并对违反条例规定行为的法律责任作了明确规定。

三招有效避免车险定损争议

对于很多车主来说给爱车投保都是重要的一课,既要选对保险公司,又要根据实际情况考虑。不过相对于投保来说,最让市民头疼的还是理赔。在理赔过程中,车主和保险公司往往会存在一些不一致的意见,尤其是定损,那么如何避免车险定损争议呢?

支招一:事先确定部件维修方式

通常情况下,出险后当车辆某些部件损坏,如果可以修复,且修复后不影响正常使用效果时,保险公司的处理意见都是以修复为主。

但对于车主来说,由于担心修复后的零部件在日后使用中存在隐患,通常希望更换零部件。这个时候,在确定部件维修方式上车主就应先和保险公司沟通,如果未先沟通,保险公司按照修复价格定损而车主却在维修时更换了零部件,就会导致定损金额不足的情况发生。

支招二:定损金额不足可商量解决

虽然大多数车主在定损时都会与保险公司沟通,但是在车辆维修时还是难免会出现维修价格有争议的情况。一般情况下,定损员在

定损时会参考市场维修价格,再确定合理的维修金额,不过由于维修厂进货渠道等原因,往往会因为所进零部件价格较高造成维修金额较高。如果真的发生了上述情况,车主朋友也不必担心。据介绍,如果定损后被保险人不认可保险公司定损单确定的损失数额,可拒绝在定损单上签字确认。此时,由于双方未就修理项目和数额达成一致,保险公司出具的定损单对被保险人不发生效力,车主有权要求通过相关程序进行重新定损。

但专家建议车主先邀请承保公司和维修站一同到场,对事故车辆进行勘察定损。如果还不能达成一致,可以报相关行政执法机构,请第三方的评估中心介入评估。

支招三:定损与维修去一处

除上述两项内容外,专家还提醒市民,如果前期车主已和查勘员确认按照4S店的维修方式确定损失金额,定损后就不要再到普通修理厂进行维修。为避免索赔时保险公司按照客户实际选择的修理厂标准重新确定损失金额,令车主本人产生不必要的支出负担。(宗禾)

◎资讯

海信智能电视斩获2013年度CES设计与工程创新奖

纽约时间11月12日,美国消费电子协会(CEA)正式宣布2013年国际消费电子展最佳创新设计与工程奖获奖名单。海信XT880和XT780两个系列智能电视产品在众多参选产品中脱颖而出,成功斩获2013年度CES设计与工程创新大奖。

久负盛名的创新设计与工程奖由国际消费电子展(CES)的始创方美国消费电子协会(CEA)发起,自1976年起就不断用于鼓

励产品设计和工程技术方面所取得的成就,只有获得评委最高评分的产品才能被授予最佳创新奖。该奖项的评定原则主要从设备质量、技术规范及产品质量、外观与设计、功能及使用价值、相比同类产品的特色优势等几个方面来考量。

海信获奖的XT880系列UHD智能电视可以实现比1080p高四倍的超清晰图像分辨率,图像更清晰,画面更精美,为消

费者带来更佳的观看体验。除了标准的3D和智能电视基本功能之外,海信XT880系列智能电视同时可接入无线网络,独有PLC电力猫技术更可实现wifi无线网络穿墙,保障了在线视频的流畅播放。同时还有网页浏览、搜索、社交网络、大型游戏和应用程序安装等功能。操控方式上,全面支持人脸识别、语音识别、手势识别,良好的用户体验是其在众多获奖

者中脱颖而出最大优势。

海信XT780系列Google TV是将谷歌产品优势融合的一款电视产品,目前在海外市场发行,它更直观、方便的UI界面便于消费者找到所需资源如Netflix、Facebook、YouTube等。同时海信XT780内置了谷歌的网络搜索、Chrome浏览器,电子邮件、购物、新闻、在线视频等功能,为用户生活提供了便利性。(张效良)

值班护士拾金不昧受赞誉

“拾金不昧”其实反映的一个人、一个单位和一个地方道德水平的镜子。新形象的护士是会用她们的爱心、耐心、细心和责任心解除病人的病痛,让病人的脸上重现笑颜。神话中天使的美丽在于她的圣洁与善良。济宁协和医院的王小莉护士就用自己的行动诠释着被称为“白衣天使”的护士们的真诚与大爱。

11月8日,济宁协和医院护士王小莉奔波忙碌在繁重与琐碎的工作岗位上,辛苦了一天的她拖着疲惫着身躯,为今天做收尾性的工作,为即将康复

出院的李阿姨收拾床单元,热情的护送李阿姨离开病区后,马不停蹄的将要换洗的被褥视整好,却无意中在枕套里发现一个小马夹袋,外表皱巴巴的。她想随手扔掉它,可感觉有点沉,打开一看,里面有2000元现金,她立刻想到可能是刚出院的李阿姨落下的,连忙收起来,在第一时间将这一情况汇报给护士长,并把当时详细经过告知当班医护人员,此时,恰逢李阿姨折回医院询问复诊时间,王小莉护士在护士长的陪同下确认失主,当得知

此事的李阿姨斩钉截铁的说着这并不是她遗失的,所有人都疑惑了,就在这时,李阿姨突然想起在住院的时候感觉枕头有点高,不舒服,而临床的李女士很热情的说:用我的吧,咱两换一下,我喜欢枕高点儿的……谜团似乎揭开了,在确定钱就是这位李女士掉的之后,王小莉护士将拾得的2000元如数归还给了她,李女士颤颤巍巍的接过钱,拉着王护士的手,感激不尽。

王小莉没有将钱物据为己有,毫无私心杂念,而是千方百

计,想尽办法寻找失主,高度体现了急病人所急,一切以病人为中心的高尚职业道德素养,受到了病人的高度赞扬,为济宁协和医院赢得了声誉。面对赞誉,王小莉说:“比起冷漠,人们更希望看到的是医务工作者那张被蒙在白色口罩后面真诚的笑容;比起功利,人们更希望得到的是“白衣天使”无私热情的帮助。不仅仅是我们护士,如果每个行业的人们都能真诚微笑,助人为乐,我们的社会就能更多地涌现出好人好事,社会的明天也会变得更加美好和谐。”(李从伟)

德利小额贷款

济宁市任城区德利小额贷款公司是经省金融办批准成立的正规金融机构,公司现办理房产、车辆抵押,中小企业保证贷款,自然人信用保证贷款,本公司以诚实守信、方便快捷为宗旨,一般1至3天即可放款,期待与您合作。

一店 电话: 3208555 地址: 浣笔泉路与吴泰河路口南55米速8酒店门面
二店 电话: 5155555 地址: 吴泰河路和供销路交叉口向西50米路北

金牌专栏

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格: 5.7x4.5cm 单价: 300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河 广告中心
订版电话: 0537-2366549 2366539

车辆拍卖公告

受委托,我公司定于2012年11月28日10时在我公司拍卖厅公开拍卖农行闲置车辆约23辆,按地区打包整体拍卖:

- 1、济宁12辆,28万元,保证金10万元。
- 2、临沂3辆,5.1万元,保证金2万元。
- 3、枣庄8辆,22万元,保证金8万元。

以上均为参考价。

展示时间: 自公告刊登日起
展示地点: 各地市农行院内(详见公司网站)。

有意竞买者请持有效证件于2012年11月27日17时前将竞买保证金交至或汇至公司账户(户名:山东沛丰拍卖招标有限公司;开户行:农行济南市泺源支行;账号:159101040010295;保证金以到账为准),并持交款凭证到我公司办理竞买登记手续及递交密封报价函。竞买不成者,3日内将保证金全额退还(不计息)。

咨询电话: 0531-82926177、82926166
公司地址: 济南市英雄山路84号鲁润名商广场B2-604室

公司网站: www.pfpmzb.com
山东沛丰拍卖招标有限公司
2012年11月19日

演绎……

和谐乐章

齐鲁晚报·今日运河
我们努力为客户创造价值



广告垂询

0537-2366539
0537-2366549
0537-2108110
0537-2366007
0537-2108129